

## INFORMACE O POŘIZOVÁNÍ NOVÉHO ÚZEMNÍHO PLÁNU

Město Jílové zahájilo práce na novém územním plánu (dále jen "ÚP"), o jehož pořízení rozhodlo zastupitelstvo (dále jen "ZM") dne 28. 2. 2017 pod č. usnesení 366/2017/Z (bod č. 9). Po odevzdání dokumentace Doplňujících průzkumů a rozborů, analyzujících správní území města, byl zpracován návrh zadání obsahující hlavní cíle a požadavky na zpracování návrhu územního plánu. Návrh zadání územního plánu Jílové je v současné době vystaven na webových stránkách města, společně s veřejnou vyhláškou (<https://www.mujilove.cz/uredni-deska?id=163&action=detail>) obsahující poučení o možnosti uplatňování písemných připomínek ze strany veřejnosti v termínu do 28. 2. 2020 včetně. Zároveň byl tento dokument rozeslán k uplatnění stanovisek dotčeným orgánům, krajskému úřadu, sousedním obcím a oprávněným investorům. Po ukončení lhůty předepsané k projednání tohoto dokumentu stavebním zákonem č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen "stavební zákon"), bude provedeno vyhodnocení výsledku projednání, na jehož základě pak dojde k úpravě návrhu zadání. Takto upravený dokument bude předložen ke schválení ZM. Po schválení zadání ÚP v ZM pak toto bude předáno zpracovateli ÚP (Ing. arch. Russe) ke zpracování návrhu ÚP. Po zpracování a odevzdání návrhu ÚP Jílové bude dokumentace opět v souladu s platnými ustanoveními stavebního zákona předložena k připomínkování veřejnosti. Tuto etapu lze očekávat na přelomu 3. a 4. čtvrtletí roku 2020 a město Jílové o ní opět bude veřejnost informovat nad rámec stavebního zákona, prostřednictvím webových stránek a Jílovské sovy.

V případě jakýchkoliv dotazů a upřesňujících informací se můžete v průběhu celého procesu pořizování obracet na:

Zdeňku Kleonorovou, tel. 604 183 111, která je fyzickou osobou oprávněnou k výkonu územně plánovací činnosti podle § 24 stavebního zákona,

Ing. arch. Tomáš Russe, tel. 602 666 188, projektanta, ČKA 01 845,

Miroslava Kalvase, tel. 602 109 928, určeného zastupitele, starostu města.